Corrections

 A True-rms Adapter (June 1985). Fig. 1: delete line connection to OFF (S1B). P. 59: change col. I to "half cycle = V_p ." Col. 1—should read "C.F. = $1/\sqrt{n}$ " and following should read "For a C.F. of 7," the error is -1% and for a C.F. of" last paragraph on box-expressions should have square-root sign completed. Parts list: R1 thru R4 should be metal film; C1 thru C4 should be rated at 1 kV, 100 V, 50 V and 10 V, respectively.